NOPAAOK MOHTAXA KOpOGKa ynakoBO4Han MoMeHM 3amsiKiu
Boar M12 x 40 4 mT. M6 9.5 Nm
e CHATh BHYTPEHHIOIO OOIIMBKY B OarakHuhke, 0OECHeYMB AOCTYI K Boar M12 x 120 4 wrr. M8 23 Nm
JTHUTITY aBTOMOOWIISI U3HYTPH. boar M12 x 1,25 x 75 2 wr. mg ;g :m
e V06parh HaKIAJKK Ha TIYIIUTEID C JBYX CTOPOH. I'aiixa M12 ¢/kouTp. 6 . M14 125Nm
e CHATP MIyHIHMTENb W OTJIOXUTh B CTOPOHY, OCBOOOIMB JOCTYI K laiika M12 x 1,25 ¢/konTp. 2 wr. mgm 25 lgs :3
TTOHIKEPOHY. Ilaiioa 12 yBe. 4 uir. M12x125 | 87 Nm
e CHATH 3arnyllkKu U 4Yepe3 ILITaTHbIE OTBEPCTUS A B JIOHKEPOHAX Hlal:aﬁa 12 14 wr. il b
. HTajioa 12 npyx. 2 wr.
MPOCBEPIIUTh OTBepcTUs (13 MM B BEpXHEHl MOJIKE TOHKEPOHA. Illap VH 8826 L .
e UYepes mratHeie otBepcTUs P10 nmpocBepiuth orBepetus B ¢13 MM B Bryaka 78 Mm 4 .
HUKHEH 1 BepXHeHl MOoJIKax JIOHKEPOHOB aBTOMOOMIIS . 3amuTHBIH KOJINAY0K 1 T,
e PaccBepiuth oTBepcTHsi B B NMOH)XXEpOHaX aBTOMOOWIISI C BEpXHEH TMoapo3eTHUK 1 w.
CTOpPOHBI 110 18 MM. HHCTpyKIUS 0 MOHTAKY 1 .
e YCTaHOBUTH BTYJIKM B TOUKaxX A ¢ HHXKHEW CTOPOHBI JIOHKEPOHA.
e VYCTaHOBUTH BTYJIKM B TOUYKax B ¢ BepXHel CTOPOHBI JIOHKEPOHA.
e VYcraHOBUTH OOKOBBIE KPOHIUTEIHHBI, HE 3aTSIrMBas TalKu, COTJIACHO KomnnekTHoCTb n3genua
MIPUJIOKEHHOM CXEME. Baaka TCY 1 wr.
 VYcranoButs 6anky TCY. KpoHnumreiin JeBbIii 1 wr.
e VYcraHoBuUTE map, moapo3eTHuk Ha 6anky TCY. Kpouurreiin npasblii 1 wr.
e 3aTAHUTE BCE KPEMEKHBIE AIIEMEHTHI C HYKHBIM MOMEHTOM. Kopo0ka ynakoBoyHast 1 .
e  YCTaHOBUTH IMYIIUTENb U HAKJIAJKU HA MECTO. YnakoBka oM THIEHOBAsI 1 wr.
o  BBINOJIHUTB 3JIEKTPOMOHTAK CUTHAIU3ALINH.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

e VYcranoBky TCY  pekomeHayeTcss MOpOU3BOJIUTH  TOJBKO B

CIICHUAJIM3UPOBAHHBIX aBTOMACTCPCKUX. CBUJETEJbCTBO OB YCTAHOBKE

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpOKa ¢ JIy)K6BI TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

Ml>l, KaK YCTAaHOBIIHMKH TCY Ha paHHoe TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO HNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH

n. HoBoopck, yn. LocceiHas 18 kpemienns ycranopku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWJIS, a TaK/Ke MNpPONECC YCTAHOBKM OTBEYAIOT
Ten.: (35363) 7-05-06 TPeGOBAHMSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH ......vvnvnennnnnn.. JRELi100% () SN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




VHcTpyKUIS 3318 A (G | = *
MO MOHTaXy JAC S5 Y <—ﬁ ﬁ+ D
Tﬂ ro BO_CL"e I—I H O ro TOBAP CEPTUOULIUPOBAH
ycTponcTea Y 1880 | 1500 | 75 |Becnerro| 8,18 |BosshAutoflex
LapoBOro Tuna 2014 = K. K. K. 18,94 kN. Bl}sR 28
331800000002 - 07 - []pabyiu kooHwmeur
bomm M12x40
[auka M12 [t/ koHmp)
Wada C1237 bomm M12x 120
231801000000 (b baska b coope [aika M2 (c/kormp)
Wavda L1237 lybems)
231800000002 - /lebuiu kpoHwmeuH Uavoa (1237
bAD-0093 Bmuynka (=78

bonm MI2x40
Wavoa 12/ npyxur,)
Uavoa (1237

bAD-0768 ApoHwmeur nogpoemHuka

bomm MIZx125x 75
[auka M12x125 [c/koHmp,)

Wavoa L7237

hn=sal




